

## **В Иркутском кадетском корпусе им.П.А. Скороходова для выпускников прозвенел «Последний звонок»**



22 мая в Иркутском кадетском корпусе им.П.А. Скороходова прошла торжественная линейка, посвященная окончанию учебного года. Радость торжественного момента пришли разделить наставники, педагоги, родители и друзья выпускников.

5 лет назад сегодняшние одиннадцатиклассники принимали присягу и стали кадетами. За это время они научились порядку и дисциплине. После учебных занятий активно занимались спортом. Вместе с сотрудниками следственного управления принимали участие в различных мероприятиях, в том числе посвященных чествованию ветеранов Великой Отечественной войны.

«Последний звонок» в кадетском корпусе – особенный праздник, неразрывно связанный с военными традициями. Во время торжественной линейки состоялась церемония передачи символа чести и доблести будущих офицеров – знамени кадетского корпуса.

С напутственным словом к выпускникам обратился руководитель следственного управления СК России по Иркутской области Анатолий Ситников.

«Годы обучения в стенах кадетского корпуса подарили Вам знания, верных и преданных друзей, мудрых наставников, неоценимый профессиональный и жизненный опыт, заложили основы офицерской верности и чести. Желаю Вам найти свою дорогу в жизни, достойно по ней идти, честно служить и работать на благо нашей Родины!»

Впереди у выпускников этап сдачи ЕГЭ. Многие ребята намерены связать свою жизнь с военным делом – поступить в высшие учебные заведения.

## Изображения





23 Мая 2023

Адрес страницы: [https://irk.sledcom.ru/Kadetski\\_j\\_korpus/item/1794658](https://irk.sledcom.ru/Kadetski_j_korpus/item/1794658)